

Политех на онлайн форуме российского образования

Китайские абитуриенты и студенты познакомились с научно-образовательным потенциалом Политехнического университета на форуме-презентации российского образования в Пекине. Организатором мероприятия выступило Представительство Россотрудничества — Российский культурный центр в Пекине. Вместе с СПбПУ в форуме участвовало почти 50 ведущих вузов России.



В приветственной части программы к участникам обратились представитель Министерства науки и высшего образования России в Китае, первый секретарь Посольства России в Китае Игорь Поздняков и руководитель Российского культурного центра в Пекине Тамара Касьянова. Спикеры затронули темы визовых вопросов, характерных особенностей учебного процесса, основных возможностей российского высшего образования для иностранных кандидатов.

Форум-презентация прошел в режиме онлайн на китайском и русском языках на платформе Тенсент. В связи с большим количеством участников с российской стороны все выступления разделили на три секции, сформированные по географическому принципу. Вместе с российскими

университетами к работе форума присоединились представители более 20 рекрутинговых компаний Китая и китайских общеобразовательных школ. При содействии Генеральных консульств России в Харбине, Шанхае, Шэньяне, Гуанчжоу и Гонконге к мероприятию подключились учащиеся провинциальных университетов и школ, а также сотрудники Канцелярий по иностранным делам провинций Ляонин и Цзилинь.

СПбПУ представили заместитель начальника Управления международного образования Анна Колотаева и ассистент Высшей школы международных отношений Цуй Лун. Абитуриенты и студенты из КНР в режиме онлайн познакомились с кампусом Политехнического университета, узнали о различных достижениях: в частности, о том, что в 2016 году Политех стал первым российским вузом, который открыл официальное Представительство на территории Китая. Также эксперты СПбПУ представили широкий спектр образовательных программ для иностранных абитуриентов — начиная от программ довузовской подготовки, стажировок, летних и зимних школ, и заканчивая программами бакалавриата, магистратуры и аспирантуры.



Образовательные возможности Политеха, его научный потенциал и уникальный кампус в значительной мере заинтересовали будущих китайских студентов, которые посмотрели презентации представителей СПбПУ и задали им многочисленные вопросы о зачислении, вступительных испытаниях и условиях проживания. Напомним, что с [информацией о поступлении иностранных граждан](#)

можно ознакомиться в соответствующем разделе на сайте СПбПУ.

Материал подготовлен международными службами СПбПУ

Дата публикации: 2022.05.31

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям